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Škofja Loka, 18. marec 2025 - Predsednik Državnega sveta RS Marko Lotri? je na današnji novinarski konferenci
invalidskega podjetja CSS, d. o. o., Škofja Loka, Sindikata obrti in podjetništva (SOPS) ter Obmo?no obrtne -
podjetniške zbornice Škofja Loka pohvalil pozitiven doprinos nove direktorice CSS dr. Mariane Karle Rebernik pri
vodenju podjetja, od kar je prevzela položaj.

Lotri? je velik vpogled v položaj delavcev dobil na delovni dan v soboto, ko je sodeloval pri njihovi akciji prenavljanja
in ?iš?enja podjetja. »Podjetje se je za?elo prebujati in to daje dober znak kupcem in dobaviteljem,« je dejal Lotri? in
pozdravil, da so po novem invalidska podjetja deležna posebne obravnave.

V pogovoru z ljudmi je Lotri? sicer za?util strah, ampak so se v okviru Obmo?no obrtne - podjetniške zbornice Škofja
Loka, katere predsednik je tudi Lotri?, dogovorili, da v okviru Tedna obrti in podjetništva, ki bo v maju, predstavijo
prednosti zaposlitve invalidov in prednosti naro?anja pri invalidskih podjetjih. V okviru upravnega odbora OOZ Škofja
Loka so namre? ugotovili, da vsi obrtniki tega ne poznajo dovolj podrobno. »Direktorico podjetja CSS, d. o. o., Škofja
Loka go. Rebernik bomo povabili, da te prednosti na primeru CSS tudi predstavi, saj si želimo dvigniti raven
poznavanja in zavedanja teh prednosti med podjetji,« je povedal Lotri? in spomnil, da sodelovanje z invalidskimi
podjetji zvišuje konkuren?nost podjetij.

Za konec je predsednik DS RS Marko Lotri? še dodal, da si želi da se invalidska podjetja v državni lasti dejansko
spremenijo v strateško naložbo. Prepri?an je, da je samo to lahko dolgoro?na rešitev. »?e so lahko strateška naložba
Kobilarna Lipica, TEŠ in Farme Ihan, ni prav nobenega razloga, da to ne bi bila tudi invalidska podjetja. Zato pozivam
Vlado RS, da naj vendarle uvrsti tudi podjetji CSS, d. o. o., Škofja Loka in Bodo?nost Maribor med strateške naložbe.
Da ne bomo v poslovanju dajali strateške prednosti bolj mesu, kot pa ljudem,« je poudaril Lotri?.
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